Faxantwort



E-Mail

Per FAX an: 02103 9457-79

ÖkoRenta AG Düsseldorfer Str. 38 40721 Hilden

Ja, ich melde mich verbindlich zur Informationsveranstaltung an:			
	Datum	Ort	
	14. Juni 2005	Berlin	
	15. Juni 2005	Hamburg	
	16. Juni 2005	Düsseldorf	
	20. Juni 2005	München	
	21. Juni 2005	Stuttgart	
	22. Juni 2005	Frankfurt	
Ich nehme mit Personen an der Veranstaltung teil.			
Bitte senden Sie mir eine Teilnahmebestätigung mit Angabe des Veranstaltungsortes sowie eine Anfahrtsbeschreibung zu:			
Unternehmen			
Name	Vorname	Funktion	

PLZ/Ort

Telefax

Straße

Telefon